

CONSILIUL JUDETEAN VRANCEA

CONSILIER JUDETEAN IONUT BOGDAN NICA

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014

In calitate de consilier judetean, si in baza dispozitiilor articolului 51, alin 4, si art 215/2001 a administratiei publice locale, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, si a Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Judetean Vrancea, am desfasurat urmatoarele activitati:

Am participat la toate sedinte ordinare si extraordinare desfasurate pe parcursul anului 2014, convocate in mod legal prin dispozitia Presedintelui Consiliului Judetean Vrancea, Marian OPRISAN, ocazii cu care am luat parte la dezbateri ale proiectelor de hotarari referitoare la aprobarea si alocarea bugetelor, a indicatorilor tehnico-economici pentru obiective de investitii, desemnarea de reprezentanti in Consilii de Administratie si organizarea aparatelor de specialitate, administrarea de imobile din domeniul public al judetului Vrancea, gestionarea programului judetean de transport public de persoane prin curse regulate.

In calitate de membru al "Comisiei Tehnice de Amenajarea Teritoriului și Urbanism", mi-am exercitat atributiile legale participand la sedinte convocate, unde am analizat impreuna cu colegii mei proiectele propuse dezbaterii si aprobarii, majoritatea acestora primind avizul favorabil al comisiei.

Am discutat pe marginea indicatorilor tehnico-economici, a modului de avizare a proiectelor, si a impactului acestora la nivelul cetatenilor judetului, dupa studierea materialelor referitoare la proiectele supuse dezbaterii.

Cu ocazia deplasărilor pe teritoriul județului am avut întâlniri cu reprezentanți din domeniul culturii, învățământului și al mediului de afaceri, discutând cu aceștia aspecte din problematica legată de funcționarea și dezvoltarea durabilă a județului Vrancea. Am identificat necesități și am cules idei care dezbătute și puse în practică, ar conduce la obținerea unei funcționări superioare, și o mai bună conlucrare a instituțiilor statului. Și răspunsurile din teritoriu au stat la baza deciziilor luate și a desfășurării activității mele în calitate de consilier județean.

Am avut de asemenea întâlniri și discuții cu membri ai aparatelor administrative a mai multor comune și orașe vrancene, în parte pentru a-i informa despre acțiunile administrației județene, despre proiectele pe care Consiliul Județean Vrancea le are în stadiu incipient sau pe cale de implementare și, de asemenea, pentru a putea prelua problemele și necesitățile cu care se confruntă aceste comunități în dorința de a sprijini promovarea în ședințele Consiliului Județean Vrancea a acelor hotărâri de consiliu care să conducă la îmbunătățirea situațiilor menționate.

În aceeași măsură, activitatea mea din Comisia tehnică de amenajarea teritoriului și urbanism a fost sprijinită de informațiile strânse din teritoriu.

Am avut ocazia de a participa la manifestările festive organizate de Consiliul Județean Vrancea, seminariile și simpozioane, precum și diverse inaugurări a unor obiective importante pentru locuitorii din localitățile respective dar și pentru viața socio-economică a județului Vrancea. Dintre acestea, amintesc manifestările dedicate Unirii Principatelor Române, ziua Imnului, Ziua Eroilor, Ziua Națională României, depuneri de coroane.

Consider ca mi-am indeplinit atributiile de Consilier Judetean ce mi-au fost incredintate de alegatori cu onoare, corectitudine, justete si maxima consideratie fata de dorintele si nevoile cetatenilor judetului Vrancea.

In anul 2014 activitatea desfasurata a fost in cadrul legii numarul 393/2004 privind Statutul alesilor locali si conform prevederilor legale am completat declaratiile de avere si de interese pe care le-am dat publicitatii.

Consilier Judetean
Ionut Bogdan NICA

